

RESOLUCIONES DE LA COMISIÓN NACIONAL DE CARRERA ADMINISTRATIVA

RESOLUCIÓN	ASUNTO	ENLACE
Resolución CNCA 01 de 1999	"Por el cual se dicta el Reglamento Interno de la Comisión Nacional de Carrera Administrativa y los Comités de Carrera Administrativa de las Sedes de la Universidad Nacional de Colombia"	http://www.legal.unal.edu.co/rlunal/home/doc.jsp?d_i=34297
Resolución CNCA 02 de 1999	"Por la cual se adoptan los formularios para la valoración de mérito de los empleados de carrera administrativo de la Universidad"	http://www.legal.unal.edu.co/rlunal/home/doc.jsp?d i=34284
Resolución CNCA 03 de 2022	"Por la cual se modifica la Resolución 01 de 1999"	http://www.legal.unal.edu.co/rlunal/home/doc.jsp?d i=99834
Resolución CNCA 04 de 2022	"Por la cual se modifica la Resolución 01 de 1999" (Incluye todas las modificaciones en razón a que la Resolución CNCA 03 de 2022 no incluyó la modificación al artículo del quórum)	http://www.legal.unal.edu.co/rlunal/home/doc.jsp?d i=100087
Resolución CNCA 05 de 2023	"Por la cual se modifican los artículos 3, 4, 6, 17, 19, 22 y 32 de la Resolución 01 de	http://www.legal.unal.edu.co/rlunal/home/doc.jsp?d i=106141

Comisión Nacional de Carrera Administrativa



			S 40 S	
		1999"		